Errata

Infelizmente, e mesmo apds uma revisdo cuidada, foram detetadas uma série de gralhas e
pequenos erros no livro Programagéo de Microcontroladores.

Gostariamos de agradecer aos leitores do livro pelas muitas sugestdes e gralhas detetadas.
¢ Na pagina 3, segundo paragrafo:
= Onde se |é&: “SPARK” deve ler-se “SPARC”

e Nas paginas 10 e 11, as figuras contém algumas incorre¢des. A sequéncia de figuras
deveria ser a seguinte:

Meméria lzzgésg{?
300h 1940 300/ PC
301h 594 1\ AC
302h 2941 1940/ IR
940h 003
941h 002

Figura 1.10 - Passo 1: Fetch da instrucdo Load 1

Meméria lzzgésg{?
300h 1940 300 PC
301h 5941 003] AC
302h 2941 1940 IR
940h 003
941h 002

Figura 1.11 - Passo 2: Execucdo da instrucdo Load

Registos
do CPU

300h 1940 301 PC
301h 5941\ 003
302h 2941 5941

940h 003
941h 002

Meméria

Figura 1.12 = Passo 3: Fetch da instrugcdo Add

Meméria lzzgésg{?
300h 1940 301/ PC
301h 5941 005 AC
302h 2941 5941 IR
3+2=5
940h 003 A T ‘
941h 002

Figura 1.13 - Passo 4: Execucdo da instrucdo Add



Registos

Meméria do CPU
300h 1940 302/ PC
301h 5941 005| AC
302h 2941 > 2941 IR
940h 003
941h 002

Figura 1.14 - Passo 5: Fetch da instrugdo Store

Meméria lz(eigésPt%s
300h 1940 302 PC
301h 5941 005
302h 2941 2941
940h 003
941h 005

Figura 1.15 = Passo 6: Execugdo da instru¢cdo Store

Na pagina 16, legenda da figura 1.19:
= Ondese |é “Logi” deve ler-se “Logic”
= Ondese |é “Adress” deve ler-se “Address”

Na pagina 91, no exemplo do exercicio 2
= Na coluna da esquerda: onde se Ié “((R0)+2))=1" deve ler-se “((R0)+2)=1"
= Na coluna da direita: onde se |é “((R0)+2))=1" deve ler-se “((R0)+2)=1"

e onde se |é “((R0O)+1))=2" deve ler-se “((RO)+1)=2"

Na pagina 111, no fluxograma da Figura 3.20:

Onde se & (A)=((SP--) deve ler-se (A)=(SP--)

Na pagina 112, no fluxograma da Figura 3.21:

Onde se Ié ((++SP)=(R0) deve ler-se (++SP)=(RO)
Onde se Ié (RO)=((SP--) deve ler-se (R0O)=(SP--)

Na pagina 115, na linha 10:

Onde se |é “SPI (Serial Port Interface)” deve ler-se “SPI (Serial Peripheral
Interface)”



